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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Η αγωγή του Λαυρεντιάδη κατά της ΟΕΧΒΕ με την αξίωση 2 

εκατομμυρίων ευρώ, στόχο έχει την τρομοκράτηση των εργαζομένων. 

Ωστόσο κανείς δεν λειτουργεί στο κενό. Πατάει στο συγκεκριμένο 

περιβάλλον στο νομοθετικό και αντεργατικό οπλοστάσιο που ο 

καπιταλιστικός τρόπος παραγωγής και οι κυβερνήσεις υλοποιούν. 

 Ο συγκεκριμένος επιχειρηματίας είναι γνωστός για τα έργα και τις 

ημέρες του τόσο στα Λιπάσματα Καβάλας, όσο και σε μια σειρά άλλες 

επιχειρήσεις τις οποίες αφού τις χρησιμοποίησε για τα δικά του 

συμφέροντα ακολούθως τις κλείνει (Νεοχημική, Ιντερχεμ, Αλάπης 

Γερολυμάτος κ.α.) 

Διατηρεί το «παράδοξο» οι εργαζόμενοι με σύμβαση αορίστου χρόνου 

(που έχουν δικαιωθεί και στα δικαστήρια) να βρίσκονται έξω από το 

εργοστάσιο απλήρωτοι  και οι εργαζόμενοι  μέσω εργολάβων με 

σύμβαση ορισμένου χρόνου να εργάζονται.   

Βεβαίως όλα αυτά γίνονται με την ανοχή αν όχι και τη στήριξη των 

κυβερνήσεων που από τη μια επιτρέπουν τις συγκεκριμένες ενέργειες 

από την άλλη δεν παίρνουν κανένα μέτρο για να εφαρμοστούν έστω οι 

αποφάσεις της δικαιοσύνης. 

Είναι καθαρό ότι η προσπάθεια τρομοκράτησης των εργαζομένων 

έρχεται σε μια περίοδο που η κυβέρνηση συνεχίζοντας την επίθεση στα 

εργασιακά δικαιώματα, μετά το νόμο που βάζει εμπόδια στη λειτουργία 

των σωματείων, που βάζει εμπόδια στην απεργία και ουσιαστικά 

απαγορεύει τις διαδηλώσεις, που ετοιμάζεται να καταργήσει και αυτόν το 

σταθερό χρόνο εργασίας με τη γενίκευση των ελαστικών μορφών 

απασχόλησης, την τηλεργασία κ.α. Προσπαθεί να τρομοκρατήσει και με 

αυτόν τον τρόπο τα σωματεία. 

Η πλειοψηφία της Ομοσπονδίας απομονώνοντας το πρόβλημα στη στενή 

αντιπαράθεση «υγιούς – μη υγιούς επιχειρηματικότητας», δημιουργεί 



αυταπάτες στους εργαζόμενους, βάζει εμπόδια στην εξαγωγή 

ολοκληρωμένων συμπερασμάτων, στην ανάπτυξη αγώνων που θα 

στοχεύουν στην πραγματική αιτία των προβλημάτων τους, με μέτωπο σε 

εργοδοσία – κυβέρνηση. 

Με αυτό τον τρόπο ξεπλένει την κυβερνητική – εργοδοτική πολιτική στο 

σύνολό της, κάτι που φαίνεται και από την ανακοίνωση για τα τελευταία 

μέτρα που προωθεί η κυβέρνηση. 

Καλούμε τους εργαζόμενους δίνοντας και την συγκεκριμένη μάχη για να 

αντιμετωπίσουμε την αγωγή του Λαυρεντιάδη, να βγάλουν τα 

συμπεράσματά τους και να προσανατολίσουν τον αγώνα τους ενάντια σε 

εργοδοσία -  κυβέρνηση και στα σχέδιά τους, με κριτήριο τις σύγχρονες 

και πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων να παλέψουν για την άμεση 

λειτουργία του εργοστασίου των λιπασμάτων με εργαζόμενους με μόνιμη 

σταθερή δουλειά, την επαναφορά των 133 εργαζομένων που η εταιρεία 

κρατάει απ΄έξω, την εξόφληση των αποδοχών τους.  

Να αποσυρθεί η μήνυση.   

Σε κάθε περίπτωση ξεκαθαρίζουμε ότι καμιά αγωγή, καμιά προσπάθεια 

τρομοκράτησης δεν θα σταματήσει τον αγώνα των εργαζομένων στα 

λιπάσματα και όχι μόνο 

Αντίθετα για μας είναι μονόδρομος η υπεράσπιση των δικαιωμάτων και 

των αναγκών των εργαζομένων ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της 

κυβέρνησης και των επιχειρηματικών ομίλων, ενάντια στο σύστημα που 

γεννάει Λαυρεντιάδηδες που γεννάει φτώχεια και ανασφάλεια. 
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